

Красноярский государственный медицинский университет имени профессора
В.Ф. Войно-Ясенецкого
Министерства здравоохранения Российской Федерации

ПРОТОКОЛ

заседания ученого совета медико-психолого-фармацевтического факультета

13.03.2024

г. Красноярск

№ 6

Председательствовал: Шадрин Константин Викторович – декан медико-психолого-фармацевтического факультета

Присутствовали: 13 человек (Список прилагается. Приложение № 1)

Приглашенные: -

Повестка заседания

1. Анализ результатов ГИА по специальности 37.05.01 Клиническая психология. О плане реализации замечаний ГЭК
Докладчик: Живаева Ю.В., руководитель ОПОП по специальности 37.05.01 Клиническая психология.
2. О ликвидации академических задолженностей по итогам зимней зачетно-экзаменационной сессии студентами факультета. Анализ результатов текущего контроля успеваемости студентов.
Докладчик: И.А. Бикбова, специалист по учебно-методической работе деканата
3. Конкурсные вопросы
4. Разное

1. Слушали:

Анализ результатов ГИА по специальности 37.05.01 Клиническая психология. О плане реализации замечаний ГЭК.

С докладом выступила Живаева Юлия Валериановна, руководитель ОПОП с анализом результатов ГИА по специальности 37.05.01 Клиническая психология. О плане реализации замечаний ГЭК.

Юлия Валериановна озвучила процедуру проведения итоговой аттестации, результаты и заключение государственной экзаменационной комиссии по государственной итоговой аттестации. Презентация доклада прилагается (приложение №2). Комиссия не высказала замечаний, но сделала рекомендации по проведению государственной итоговой аттестации. Комиссия рекомендовала: актуализировать Стандарт организации. «Управление процессом подготовки и защиты выпускной квалификационной работы по специальности 37.05.01 Клиническая психология» в части структуры ВКР, а также в части представления методики и результатов

работы выпускника с учетом современных требований, предъявляемых к проведению исследований в области психологии. Для реализации данной рекомендации стандарт будет пересмотрен.

Логинова И.О.: 24 человека из 26 выпускников уже работают в больницах.

Решили:

Принять информацию к сведению

2. Слушали:

О ликвидации академических задолженностей по итогам зимней зачетно-экзаменационной сессии студентами факультета. Анализ результатов текущего контроля успеваемости студентов.

С докладом выступила И.А. Бикбова, специалист по учебно-методической работе. Текст доклада прилагается (приложение №3). И.А. Бикбова представила отчет о ликвидации академической задолженности студентов МПФФ на 13.03.2023 года по специальностям 33.05.01 Фармация, 37.05.01 Клиническая психология, 30.05.03 Медицинская кибернетика, 30.05.02 Медицинская биофизика. Первая переэкзаменовка в середине марта. Последняя переэкзаменовка в мае.

Шадрин К.В.: В приказе о назначении экзаменаторов, действительно, стоит две даты. Уважаемые коллеги, надо отследить этот момент на кафедрах, чтобы не было жалоб от ребят, а то иногда сотрудники кафедры даже не знают, что у них назначена пересдача. На некоторых кафедрах есть политика, что студент должен отработать долги тому преподавателю, у которого были занятия. Если график отработок не совпадает с расписанием студента, то что ему делать.

Логинова И.О.: Мне кажется, что технология, когда мы собираем всех задолжников вместе, вменяема. Чтобы он видел, что он не один такой. Централизованно проводить организационно-разъяснительные беседы. Провести собрание, на котором будут присутствовать декан, преподаватели и заведующие кафедрой. Позвать те кафедры, где больше всего проблем.

Шадрин К.В.: Возможно на кафедре у Наталии Александровны много задолжников, там ведь все специальности обучаются.

Малиновская Н.А.: У нас особых проблем нет.

Погорельцев Е.И.: Давайте соберем лечебников и педиатров и пусть сдают физику.

Шадрин К.В.: Ирина Олеговна переживает за клинических психологов.

Логинова И.О.: Конечно, с остальными мы меньше работаем.

Мельник Н.В.: А как выставить отработки, если журнала уже нет?

Апанович М.С.: Зайти на личную страницу студента, перейти в портфолио в раздел успеваемость, выбрать год, найти там свое практическое занятие и выставить оценки.

Шадрин К.В.: Не забываем выставлять пересдачи на сайте.

Логинова И.О.: Я вчера сказала Елисееву Д.Я. про техническую

возможность выставить оценки за последнее занятие. Оценки уходят за экран. Можно поставить Я или Н. Сделала заявку в модуле, заявка до сих пор не принята.

Шадрин К.В.: Напишите служебную записку на имя Елисеева Д.Я.

Логинова И.О.: Я подожду три дня, если ничего не изменится, то напишу.

Решили:

Принять информацию к сведению.

3. Слушали:

Конкурсные вопросы

С докладом выступила М.С. Апанович, секретарь ученого совета МПФФ. В выступлении она сказала, что объявлен конкурс на замещение должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу медико-психолого-фармацевтического факультета и представила документы для конкурсного отбора претендентов. Презентация доклада прилагается (приложение №4).

Ознакомила с требованиями, предъявляемыми к должности «старший преподаватель», ознакомила с процедурой проведения конкурса на замещение вакантных должностей профессорско-преподавательского состава на кафедрах МПФФ.

На конкурс представлены сотрудники университета:

1. Старший преподаватель кафедры медицинской и биологической физики Лукьянчук Александра Николаевна.

Счетная комиссия избрана в составе:

1. Малиновская Н.А. – председатель счетной комиссии
2. Живаева Ю.В. – секретарь счетной комиссии
3. Забигулина И.В. – член счетной комиссии

Выступила:

Малиновская Наталия Александровна, председатель счетной комиссии с оглашением результатов тайного голосования.

Результаты голосования за Лукьянчук Александрю Николаевну «за» – 13 человек, «против» – 0, «недействительных» – 0.

Решили:

Считать старшего преподавателя кафедры медицинской и биологической физики Лукьянчук Александрю Николаевну прошедшей конкурсный отбор на замещение должности старшего преподавателя кафедры медицинской и биологической физики.

4. Слушали:

О работе с отстающими студентами.

Выступил Шадрин К.В., декан медико-психолого-фармацевтического факультета и сказал, что на странице кафедры на сайте КрасГМУ до 25 числа каждого месяца должно появляться расписание занятий и работы преподавателей, с указанием адресов, до 28 числа каждого месяца – расписание отработок. До 25 мая 2024 г нужно провести последнюю передачу экзаменов и зачетов у задолжников по летней и по зимней экзаменационным сессиям.

Решили:

Принять информацию к сведению.

Председатель ученого
совета медико-психолого-
фармацевтического
факультета



К.В. Шадрин

Секретарь ученого совета



М.С. Апанович